
Ziemassvētku
  katalogs 



1# Zvaigznes kārba

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU. KRĀSU

DRUKA.

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

25X25X4 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,60 eur13,30 eur14 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS



2# Saldumu kaste ar krāsainu vāku

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X20X8 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU. KRĀSU

DRUKA.

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS





3# Mazā saldumu kaste ar
krāsainu vāku

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

15X15X8 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

9 eur9,50 eur10 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU. KRĀSU

DRUKA.



4# Spēle - līdzsvara labirints

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

45X32X7 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

23,40 eur24,70 eur26 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

LABIRINTS IZTUR LĪDZ 100 KG. 

IEPAKOTS KARTONA KASTĒ. 



5# Stikla bumba ar logo

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

10 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,30 eur6,65 eur7 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

VIENAS KRĀSAS DRUKA.

IEPAKOTA KARTONA KASTĪTĒ AR PILDĪJUMU. 



6# Rotājumi ar logo

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

7X3 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

0,36 eur0,38 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

IESPĒJAMS IZVĒLĒTIES VĒLAMO FORMU.

0,40 eur



7# USB flash kastītē

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

USB 6X2X1 CM

KASTE 8X5X2,5 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

9 eur9,50 eur10 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BAMBUSA KOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

USB IETILPĪBA 4 GB. 



8# Pudeļu atvērējs

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

14X4X1 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

3,15 eur3,32 eur3,50 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BAMBUSA KOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PIEEJAMI TUMŠĀ UN GAIŠI BRŪNĀ KRĀSĀ. 



9# Vīna un korķu glabātava

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

11,5X10X30CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

13,95 eur14,72 eur15,50 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS 

ORG. STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PERSOANALIZĀCIJA UZ STIKLA VAI SĀNU MALAS. 



10# Lielā vīna un saldumu kaste ar
krāsas druku

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

18X1036,5 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

14,85 eur15,67 eur

Standarta
cena

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

KRĀSU DRUKA.

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

16,50 eur



11# Našķu kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

27X19X17 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



12# Lielā kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

32X27X17 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,60 eur13,30 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

PRIEDES KOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

14 eur



13# Ozolkoka virtuves dēlītis - egle

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

16X18X8 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

7,20 eur7,60 eur8 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PIEEJAMI VAIRĀKAS FORMAS DĒLĪŠI.



14#Priedes koka saldumu kaste 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X19X9 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,60 eur13,30 eur14 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

PRIEDES KOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



15# Mazā saldumu kaste

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

Cenas:

Cenas norādītas bez PVN

IZMĒRI:

9.5X9.5X17.5 CM

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,30 eur6,65 eur7,00 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



16# Saldumu kārba 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X20X11 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU(1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,60 eur13,30 eur14 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



17# Kaste ar Led vāku

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

16X18X8 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

11,25 eur11,87 eur12,50 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



18# Ozolkoka salduma kaste 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X20X12 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18,90 eur19,95 eur21 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



19# Ozolkoka mazā saldumu
kaste ar stikla vāku

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

11.5X10X19 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS

ORG. STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PERSONALIZĀCIJA UZ STIKLA VAI SĀNU MALAS.



20# Ozolkoka salduma kaste ar stikla
lodziņu

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X20X12 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

20,70 eur21,85 eur23 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS

ORG. STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PERSONALIZĀCIJA UZ STIKLA VAI SĀNU MALAS.



21# Ozolkoka salduma kaste ar
Led vāku 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X20X12 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

21,60 eur22,80 eur24 eur

Standarta
cena

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

LED DIODES IESTRĀDĀTAS KASTES VĀKĀ.

MATERIĀLS:

OZOLKOKS



22# Ozolkoka lielā vīna un saldumu
kaste ar stikla vāku un Led

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X10X38 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18 eur19 eur20 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS

ORG. STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PERSONALIZĀCIJA UZ STIKLA VAI SĀNU MALAS. LED DIODES ATRODAS

KASTES IEKŠPUSĒ. KASTES IEKŠPUSĒ PAPILDUS PILDĪJUMS.



23# Ozolkoka vīna kaste ar stikla
vāku

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

11.5X10X38 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

14,40 eur15,20 eur16 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLKOKS

ORG. STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PERSONALIZĀCIJA UZ STIKLA VAI SĀNU MALAS.



24# Vīna kaste ar sniegavīru

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

17X10X37 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

9,90 eur10,45 eur11 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



25# Konfekšu kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

32X21X12 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



26# Vīna kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

12X9X37,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.





27# Lielā kaste- gaismas namiņš 

(ar gaismas Led diodēm)

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

22X10X16 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

11,88 eur12,54 eur13,20 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PIEEJAMI VAIRĀKI DIZAINI.





28# Svētku kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

25X10X10 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PIEEJAMI VAIRĀKI DIZAINI.



29# Mazā kaste - svētku namiņš

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

11X10X16 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,63 eur7,00 eur7,37 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

PIEEJAMI VAIRĀKI DIZAINI.



30# Koka kamanas

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

20X10X15 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

5,40 eur5,70 eur6 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



31# Egles formas kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

15X10X15 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,63 eur7,00 eur7,37 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



32# Apaļā kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

21,5X8 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

7,56 eur7,98 eur8,40 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.





33# Vīna un saldumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

18X10X36,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

13,95 eur14,72 eur15,50 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.





34# Vīna kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

10X10X36,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

15%
atlaide

10%
atlaide

7,65 eur8,10 eur9 eur

Standarta
cena

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



35# Saldumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

27X8,5X20,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

15%
atlaide

10%
atlaide

8,50 eur9 eur10 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



36# Lielā gardumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:2

20X10X16 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



37# Eglītes dekors 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

12X10X16 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

2,70 eur2,85 eur3 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



38# Egles bumba

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS

IZMĒRI:

  8 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
NOSAUKUMU (1 GAB.)

10-20
gab.

4,71 eur

Standarta
cena

20-50 
gab.

4,96 eur

5%
atlaide

50+ 
gab.
10%

atlaide

4,46 eur

MATERIĀLS:

PLASTIKA

ORG. STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO VAI VĀRDIEM.

VĒLAMAIS LOGO/VĀRDI TIKS IESTRĀDĀTI BUMBAS IEKŠPUSĒ.

PIEEJAMAS VAIRĀKAS KRĀSAS. 

IEPAKOTA KARTONA KASTĪTĒ AR PILDĪJUMU.





39# Egles koka rotājums

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS

IZMĒRI:

10X0,3 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-100
gab.

100+ 
gab.
5%

atlaide

1,90 eur2,00 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU. 

PIEEJAMI VAIRĀKI DIZAINI.



40# Egles stikla rotājums

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS

IZMĒRI:

9X0,4 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

10-100
gab.

100+ 
gab.
5%

atlaide

2,85 eur3 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

ORGANISKAIS STIKLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU. 

PIEEJAMAS VAIRĀKAS FORMAS. TEKSTS BALTĀ VAI MELNĀ KRĀSĀ.



41# Meža svečturis 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

34X10X22 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

7,20 eur7,60 eur8 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

PRIEDES KOKS 

BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.



INFORMĀCIJAI
K R Ā S U  D R U K A
PAR PAPILDUS KRĀSU DRUKAS
PAKALPOJUMIEM, LŪDZAM RAKSTĪT MUMS
UZ INFO@KOKRADIS.LV. 

I Z M Ē R I
PIE APJOMA +50 GAB IR IESPĒJAMS KORIĢĒT  
IZMĒRUS/DIZAINU.

C I T I  P R O D U K T I  B I L D Ē S
VISIEM IEKĻAUTAJIEM PAPILDUS
PRODUKTIEM IR INFORMATĪVA NOZĪME, TIE
NEIETILPST PIEDĀVĀJUMĀ. 



P R O D U K T A
N O S A U K U M U  A R  T Ā
#  N U M U R U ;

P A S Ū T Ī J U M A
V I E N Ī B U  D A U D Z U M U ;

V Ē L A M O  I Z P I L D E S
D A T U M U  U N
S A Ņ E M Š A N A S  V I E T U ;

P I E V I E N O T U  L O G O  F A I L U
( P D F ,  J P G ,  P N G ,  E P S ,  V A I
A I  F O R M Ā T O S )  U N / V A I
V Ē L A M O  P R O D U K T Ā
I E S T R Ā D Ā J A M O  T E K S T U .

PASŪTĪŠANA
Gaidīsim Jūsu pasūtījumu uz info@kokradis.lv, kurā lūdzam norādīt šādu informāciju:



Izpildes process

SAŅEMTĀ PASŪTĪJUMA

INFORMĀCIJAS

APSTRĀDE

APSTRĀDE

PRECIZĒTA

INFORMĀCIJA PAR

PASŪTĪJUMU

SAZ IŅA

PARAUGA

IZGATAVOŠANA UN

SASKAŅOŠANA

MAKETS

TIEK IZGATAVOTS 

JŪSU

PASŪTĪJUMS

RAŽOŠANA

PĒC IEPRIEKŠĒJAS

VIENOŠANĀS VEICAM

PIEGĀDI

P IEGĀDE

1 DIENA 1 DIENA 2 DIENAS 1-14 DIENAS 1-3 DIENAS

IZPILDES LAIKS VAR MAINĪTIES NO PASŪTĪJUMA APJOMA UN PRODUKTU IZGATAVOŠANAS SAREŽĢĪTĪBAS. 

PĒC IEPRIEKŠĒJAS VIENOŠANĀS, IESPĒJAMS PARAUGUS APSKATĪT ARĪ DZĪVĒ.



Produktu cenā nav iekļauta piegāde.
Piegādes maksa tiek noteikta individuāli, pēc
pasūtījuma apjoma un veicamā attāluma.
Piegāde:
 1-3 darba dienu laikā pēc pasūtījuma izpildes.

PIEGĀDE
RĪGAS PILSĒTAS ROBEŽĀS 
PIEGĀDE BEZMAKSAS



Dzirnavu ielā 3, Jelgava
MŪSU BIROJS

+371 22424816 
TELEFONA NR.

info@kokradis.lv
E-PASTA ADRESE

JAUTĀ MUMS!
SAZINIES UN UZZINI



MĒS SOCIĀLAJOS TĪKLOS

@kokradis

FACEBOOK

@kokradis

INSTAGRAM

www.kokradis.lv

WEB


